
A SISECAM A 88. ÉVFORDULÓJÁT ÜNNEPLI

A Sisecam, az üveg- és vegyipar globális

szereplője, idén ünnepli fennállásának

88. évfordulóját.

ISTANBUL, TURKIYE, November 29,

2023 /EINPresswire.com/ -- 2023.11.29.

– A Sisecam, az üveg- és vegyipar

globális szereplője 88. évfordulóját

ünnepli. A Sisecamot alapító Mustafa

Kemal Atatürk előrelátó vezetése által

inspirált vállalat innovációval és

összefogással vezeti iparágait, és arra

törekszik, hogy minden nap

kiemelkedő teljesítményt nyújtson és pozitív hatást gyakoroljon.

A vállalat 1935-ben egyetlen törökországi üzemmel és 400 alkalmazottal kezdte meg növekedési

útját. Ma a Sisecam egy globális úttörő, amely 14 országban működtet gyártóüzemeket, 150

országot átölelő értékesítési hálózattal és több mint 25 000 munkavállalóval. 

A Sisecam az egyetlen olyan globális vállalat, amely az üveg minden alapvető területén

tevékenykedik, digitális képességei, szakértelme, technológiai kompetenciája és rendkívül

versenyképes működése a világ egyik vezető gyártójává teszi. 

Jelenleg a Sisecam a világ két legnagyobb üvegárugyártója, valamint az öt legnagyobb üveg

csomagolóanyag- és síküveggyártó között van. A Sisecam a világ két legnagyobb

szódagyártójának egyike és a világ vezető króm vegyszer gyártója.

A Sisecam átfogó átalakítási folyamaton megy keresztül, hogy 88 éves tapasztalatát a jövő

irányába mozdítsa el. A vállalat az átalakulást fejlődésének egyik fő elemének tekinti, és

elkötelezett amellett, hogy az okostechnológiák és a hozzáértő emberi erőforrás felhasználásával

megkülönböztesse magát.

A Sisecam folytatja erőfeszítéseit a 2050-re kitűzött szén-dioxid-kibocsátásmentes jövőképével,

miközben működése során a fenntarthatóságot szem előtt tartja. A CareforNext 2030

fenntarthatósági stratégia jelentős lendületet adott a Sisecamnak a fenntartható fejlődés útján. A

vállalat szorosan figyelemmel kíséri a tudomány és a technológia fejlődését, miközben a
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CareforNext "„Védjük a bolygót”, „Társadalmak megerősítése” és „Életek átalakítása” pilléreire

összpontosítva halad előre. 

Magyarország ad otthont a Sisecam első európai üveg csomagolóanyag-gyártó üzemének 

Magyarország egyike azon országoknak, ahol a Sisecam az üveg- és vegyipar globális

szereplőjeként termelési tevékenységet folytat. A Sisecam 24 000 munkavállalóval négy

kontinens 14 országában folytat gyártási tevékenységet, és termékeivel világszerte 150 országba

jut el. A Sisecam 2013-ban lépett be a magyar piacra egy Németországban és Szlovákiában is

működő vállalat megvásárlásával. A Sisecam emellett az országban egy üveg csomagolóanyag-

gyártó üzembe is beruház. Ha elkészül, ez a kaposvári üzem lesz a Sisecam első üveg

csomagolóanyag-gyártó üzeme Európában. A kaposvári telephely éves termelési kapacitása a

tervek szerint 330 000 tonna lesz. Ennek eredményeképpen ez a létesítmény a magyar és a

nemzetközi piacok növekvő üveg csomagolóanyag igényeit fogja kielégíteni széles földrajzi

területen. 2023 első hét hónapjában a Sisecam magyarországi exportja meghaladta a 19,3 millió

dollárt. A Sisecam 234 embert foglalkoztat az országban, és évente 910 000 négyzetméter

autóipari üveget gyárt Magyarországon. 

Informazioni su Sisecam

A Sisecamot 1935-ben alapították, hogy a világszerte elismert nagy vezető, Mustafa Kemal

Atatürk elképzeléseivel összhangban megteremtseTörökország üvegiparát.Ma a Sisecam

kiemelkedő globális szereplő az üveg és a vegyipar területén. A Sisecam az egyetlen olyan

globális vállalat, amely az üveggyártás minden alapvető területén – beleértve a síküveget, az

üvegárut, az üveg csomagolóanyagokat és az üvegszálat – tevékenykedik. Jelenleg a Sisecam a

világ két legnagyobb üvegárugyártója, valamint az öt legnagyobb üveg csomagolóanyag- és

síküveggyártó között van. A Sisecam a világ három legnagyobb szódabikarbóna gyártójának

egyike, és a világ vezető króm vegyszer gyártója.

A Sisecam vezető szerepet játszik a síküveg, az üvegáruk, az üveg csomagolóanyagok, a

vegyianyagok, az autóipar, az üvegszál, a bányászat, az energia és az újrahasznosítás

üzletágakban. A Sisecam Törökország mellett Németországban, Olaszországban, Bulgáriában,

Romániában, Szlovákiában, Magyarországon, Bosznia-Hercegovinában, az Orosz Föderációban,

Grúziában, Ukrajnában, Egyiptomban, Indiában és az Egyesült Államokban is rendelkezik

gyártóüzemekkel.

A Sisecam, amely határozott lépéseket tesz azon célja felé, hogy a világ 3 legnagyobb gyártója

közé kerüljön fő tevékenységi területein, hozzáértő emberi erőforrásaival és intelligens

technológiáival, töretlenül folytatja digitális infrastruktúrájának és kultúrájának átalakítását a

jövő szükségleteinek figyelembevételével. A 88 éves tapasztalattal, több mint 24 ezer

munkavállalóval, négy kontinens 14 országában folytatott gyártási tevékenységgel és több mint

150 országot átölelő értékesítési hálózattal rendelkező Sisecam folytatja növekedési útját a

"Globális kiválóság" stratégiájának megfelelően és a vállalat teljes ökoszisztémájának fejlődését



támogató inkluzív megközelítéssel. A Sisecam felelősséget vállal a bolygó védelméért, a

társadalom megerősítéséért és az élet átalakításáért a CareForNext stratégiájával, amely

összhangban van az ENSZ fenntartható fejlődési céljaival, illetve azok köré épül. A Sisecam

minden tapasztalatát és szakértelmét felhasználja a fenntartható fejlődés minden szempontból

történő előmozdítására.www.sisecam.com.tr
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